

CORRECTIONS

Levitt, David G. *Biophysical Journal*, Vol. 22, No. 2, May 1978.

Pages 211 and 212

Eq. 7 should be omitted

Eq. 9a

CHANGE	$\sigma'_s(x) = F_1(x) + \int_0^1 A_{11}(x, \xi) \sigma'_s(\xi) d\xi + \int_0^1 A_{12}(x, \xi) \sigma'_c(\xi) d\xi$
TO READ	$\sigma'_s(r) = F_1(r) + \int_0^1 A_{11}(r, u) \sigma'_s(u) d\xi_1 + \int_0^1 A_{12}(r, v) \sigma'_c(v) d\xi_2$

Eq. 9b

CHANGE	$\sigma'_c(y) = F_2(y) + \int_0^1 A_{21}(y, \xi) \sigma'_s(\xi) d\xi + \int_0^1 A_{22}(y, \xi) \sigma'_c(\xi) d\xi$
TO READ	$\sigma'_c(t) = F_2(t) + \int_0^1 A_{21}(t, u) \sigma'_s(u) d\xi_1 + \int_0^1 A_{22}(t, v) \sigma'_c(v) d\xi_2 \xi_1$ $= (u - a)/(R - a); \xi_2 = 2v/d$

Eqs. 9c-9g

CHANGE	dimensionless variables x and y
TO	dimensioned variables r and t , respectively

Eqs. 9d and 9f

CHANGE	ξ
TO	u

Eqs. 9e and 9g

CHANGE	ξ
TO	v

Eq. 9i

CHANGE	$E(2/\beta)$
TO	$E(2\beta)$

Eisenberg, Robert S. *Biophysical Journal*, Vol. 25, No. 1, January 1979.

Page 172

Line 13

CHANGE	$U_c = 0.$
TO	$U_c \neq 0.$